

# 开设赌场非法牟利 涉黑团伙当庭受审

**包头讯** 日前,包头市青山区人民法院依法对王福乐、王润枣、张瑞安、姜涛等 45 名被告人组织、领导、参加黑社会性质组织一案进行一审公开宣判。

以被告人王福乐犯组织、领导黑社会性质组织罪、绑架罪、非法拘禁罪、抢劫罪、敲诈勒索罪、故意伤害罪、开设赌场罪、寻衅滋事罪、强迫交易罪、容留他人吸毒罪、强迫他人吸毒罪,数罪并罚,判处有期徒刑 23 年,剥夺政治权利五年并处没收个人全部财产。对王润枣、张瑞安、姜涛等 32 名被告人分别以犯组织、领导、参加黑社会性质组织罪、非法拘禁罪、抢劫罪、敲诈勒索罪、开设赌场罪、绑架

罪、故意伤害罪、强迫交易罪、容留他人吸毒罪、强迫他人吸毒罪、寻衅滋事罪、非法侵入住宅罪、妨害公务罪、非法持有毒品罪判处 12 年至 2 年 6 个月不等有期徒刑,并处罚金。对张小青、云宇杰等 12 名被告人分别以犯绑架罪、寻衅滋事罪、敲诈勒索罪、开设赌场罪、抢劫罪、强迫交易罪判处 5 年至 1 年不等有期徒刑,并处罚金。

法院经审理查明,2010 年至 2018 年期间,被告人王福乐、王润枣为谋取非法利益,先后网罗张瑞安、姜涛等人以开设赌场的方式,扩大非法影响,不断招揽刑满释放人员、吸毒人员、社会闲散人员,逐步形成了以王福

乐、王润枣为组织、领导核心的,组织人数众多、层级分明、分工明确,联系紧密、纪律严格的黑社会性质组织。该组织通过开设赌场,在赌场上放贷、卖高价香烟,对地下赌场经营者及参赌人员实施绑架、抢劫、非法拘禁、敲诈勒索、寻衅滋事等犯罪手段聚敛钱财,通过强行入股参与地下赌场经营,暴力、威胁等手段垄断非法赌博行业,谋取非法利益。为笼络成员为己效力,王福乐、王润枣为成员免费提供毒品、食宿,并发放“工资”、奖励、支付报酬,形成了“以赌养毒、以毒控黑、以黑护利”的运作模式。该组织获取的非法利益,部分用于组织实施违法犯罪活动,部分用于维系该组织

的生存和发展。为树立非法权威和强势地位,该组织在形成、发展、壮大的过程中,通过暴力、威胁或其他手段,多次实施绑架、抢劫、寻衅滋事、故意伤害、非法拘禁等大量违法犯罪活动,为非作恶、欺压、残害群众,聚敛财富、称霸一方,严重影响人民群众的人身、财产安全,严重破坏了当地社会治安和经济社会发展秩序,造成了恶劣的社会影响。法院根据各被告人犯罪的事实、性质、情节、社会危害程度及在共同犯罪中的地位和起到的作用,依法作出上述判决。(肖明)

## 失主发现被盗车 窃贼竟然是邻居

**巴彦淖尔讯** 停放在朋友家小区车棚内的电动车被盗,巴彦淖尔市临河区公安局巡逻处警大队快速破案抓获窃贼。令失主惊讶的是,盗窃电动车的窃贼竟然是同一栋楼居住的邻居。

案发当日,该大队二中队民警接到 110 指令,辖区居民张某报警称:在临河区铁路小区发现了其被盗的电动车。接到警情后,巡逻民警迅速赶往现场。

民警到达现场后,报警人张某告诉民警,其 10 月 23 日骑着电动车去了朋友家,将电动车停放在小区车棚内,在其准备骑车回家时发现电动车被盗。日前,张某准备出门时发现停放在楼道门外的电动车与自己被盗电动车特征极其相符,只是车身颜色变成了黑色,张某便立即报了警。经民警对电动车车辆信息与张某购买电动车证明信息核对无误后,巡逻民警立即展开调查,经过调取监控视频,民警发现一名男子骑着被盗车辆停放在楼门口附近后就上了楼,巡逻民警立即决定进行蹲守。大约过了十分钟,民警发现该男子出现,立即上前将其抓获,并依法传唤至临河区公安局机关第二办案中心进行调查。经询问,盗窃电动车男子吴某供述:其伙同张某于 2020 年 10 月 24 日 7 时许,在临河区某小区车棚内盗窃了张某的电动车,两人将电动车藏好后便回了家。两天后,电动车由吴某骑回其家中,没想到失主竟是自己的邻居,在其下准备将电动车卖掉时被民警当场抓获。

在临河区公安局机关第二办案中心,二中队民警得知另一同伙信息后,迅速出击,同日将其同伙张某成功抓获。经进一步调查,吴某和张某供述,二人自 10 月以来实施 3 次盗窃的违法事实供认不讳。目前,嫌疑人吴某与张某已被警方依法采取行政拘留,案件还在进一步侦办中。(王振宇)

## 六旬老人骑车肇事 七旬老人被撞身亡

**包头讯** 近日,包头市昆都仑区人民法院审理了一起交通肇事案件。

2020 年 5 月 24 日 18 时 40 分许,被告人李某(1956 年出生)在未取得机动车驾驶证的情况下驾驶尚未登记注册的二轮电动车行驶至与三八路交叉路口东 150 米处时,与由东向西步行正在下路基的行人王某(1949 年出生)发生碰撞,致王某受伤,后王某经医院抢救无效于 2020 年 5 月 25 日 18 时 29 分死亡。经包头市公安局交通管理支队昆都仑区大队认定,被告人李某负该起事故全部责任。事故发生后,被告人李某赔偿附带民事诉讼原告人王某花等四人共计 23000 元。

经审理,该院认为被告人李某在未取得机动车驾驶证的情况下驾驶尚未登记注册的机动车在道路上行驶,违反道路交通安全法规,致一人死亡,且负事故全部责任,其行为已构成交通肇事罪。依照刑法相关规定,被告人李某犯交通肇事罪,判处有期徒刑一年六个月;由被告人李某赔偿附带民事诉讼原告人王某花等四人各项损失共计 700183.99 元,扣除已经支付的 23000 元,剩余 677183.99 元,驳回四附带民事诉讼原告人的其他诉讼请求。(李蓝)

## 无证驾驶报废车上路被查处罚款



**巴彦淖尔讯** 近日,巴彦淖尔市公安局交管支队经济技术开发区大队查获一起无证驾驶报废车上路的交通违法行为。

近日,该大队以农村地区为“主战场”,在 X702 线沿线设置流动执勤点,在临河区份子地乡,民警要求一辆轻型货车驾驶人杜某某出示驾驶证和行驶证时,驾驶人有些迟疑不语,无法拿出驾驶证。随后,民警通过移动警务通核实驾驶人信

息,发现杜某某并未取得机动车驾驶证,而且他所驾驶的轻型货车也已达到报废标准。

民警依法对杜某某未取得驾驶证驾驶机动车的行为处以 2000 元罚款,对驾驶已达到报废标准的车辆上路行驶的违法行为处以 1000 元罚款,并监督车辆拆解报废。

(刘婧瑶)

## 高架桥上逆向行驶 交警检查发现“猫腻”

**本报讯**(记者 王美艳 通讯员 王永明 刘其原)11 月 1 日晚,呼和浩特市公安局交管支队新城区大队交警发现一辆轿车竟然沿高架桥逆行行驶,于是交警上前检查,果然发现了“猫腻”。

当日 18 时 30 分许,正值车流晚高峰。该大队四中队交警在海拉尔大街与兴安北路路口指挥交通,一辆黑色小轿车沿海拉尔大街由西向东缓缓逆向行驶,严重影响了其他车辆正常通行。发现情况后,执勤交警立即上前引导该车辆靠边停放至安全区域,并对驾驶人进行检查。检查中,交警闻到该驾驶人身上有明显酒味,于是对该驾驶人进行了酒精含

量检测,结果显示,驾驶人王某酒精含量已达到醉驾标准。当交警进一步对王某询问时,王某极不配合,说话支支吾吾。于是执勤交警对王某所驾驶的车辆进行了检查,在驾驶室手套箱内发现了大块安纳咖。众所周知,苯甲酸咖啡因又称安纳咖,属我国严格管制的精神药品。在内蒙古、山西、陕西一带俗称“料子”。经询问,王某交代,其中午就餐时喝了酒,并在饭后吸食了安纳咖。最后经对王某血液酒精浓度进行检测,结果为 86mg/100ml,达到醉酒驾驶。因王某携带管制类精神药物,该大队将王某移交辖区派出所做进一步调查。

## 钟点工见财起意 连续盗窃被刑拘

**本报讯**(记者 宋宏颖 通讯员 纪晓红 袁耀娟)近日,赤峰市公安局松山区分局经过缜密侦查,成功破获一起盗窃财物案,并成功将犯罪嫌疑人杨某抓获。

日前,松山区公安分局刑侦大队接到张女士报警称,她发现放在卧室的名表和首饰丢失了,价值人民币近 10 万元。接到报警后,该大队立即开展侦查工作,办案民警在现场勘查中了解到,报案人家的房屋门锁

完好,并且卧室内也没有翻动痕迹,遂分析熟人作案的可能性极大。于是立即围绕与报警人相关人员进行摸排。民警经调查发现,报警人家里的钟点工杨某近期出手阔绰,在微信上多次卖过黄金,有重大作案嫌疑。近日,办案民警将杨某抓获。经讯问,杨某对于盗窃雇主家中财物的犯罪事实供认不讳。

据杨某供述,其被家政公司介绍到雇主

## 循线追踪抽丝剥茧 盗窃嫌犯终落法网

**本报讯**(记者 宋宏颖 通讯员 金原野)11 月 1 日凌晨 1 点左右,赤峰市公安局红山区分局桥北派出所民警经过 28 个小时循线追踪,在海量视频里,一帧一帧地抽丝剥茧,最终将盗窃电动车的嫌疑人张某楠成功抓获。

10 月 30 日晚 9 时,桥北派出所接到张先生报警称,其停在龙湖湾小区西门的电瓶车被盗。接到报警后,桥北派出所立即出警赶往现场。张先生说车辆被盗时没有拔掉钥匙,车灯属于开启状态。民警通过查看龙湖湾小区西门的监控,失窃电动车被门柱子挡住看不到电动车的位置,经过查看后发现现场附近一白色轿车尾部映射有疑似失窃电动车的车灯光源,这束光在 10 月 30 日 21 时 55 分 42 秒消失。顺着电动车消失的时间线索,民警仔细翻看时间点前后的周边监控拍摄的视频画面,寻找进一步的突破口,21 时 56 分 9 秒,在龙湖湾西门监控画面内有个黑影闪过,21 时 56 分 16 秒,民警在小区附近某饭店的监控内发现黑影驾驶着疑似被盗电动车驶向赤锡路方向。

盗窃者的身影已经被锁定,接着民警们继续调取临近时间段附近路口监控,一辆没开灯的黑色电动车驶向英金河大街,民警终于获得了清晰的图像。通过与丢失电动车特征对比,确定了画面中正是被盗的电动车,那个可疑的黑影也正是盗窃者。然而电动车行驶至钓鱼台路十一小附近后,线索中断了。派出所民警向分局寻求技术支持。10 月 31 日凌晨 2 时 35 分 50 秒,终于在北大桥与英金河大街路口再次捕捉到嫌疑人的身影。民警立即前往调取附近店铺监控录像,此时周围尚在营业中的是某网吧,恰巧在这个网吧的监控画面里民警发现了嫌疑人。通过询问工作人员,该人未在网吧登记上网,但经常趁工作人员不注意在网吧内留宿,从工作人员口中得知,他的一个同伴正在网吧上网,民警为防止打草惊蛇,选择撤出网吧,同时对掌握到的嫌疑人同伴的信息进行挖掘。

11 月 1 日,民警获得线索,嫌疑人在网吧出现,民警当即实施抓捕并将其抓获。经初审,嫌疑人张某楠供述,他在两个月内盗窃电动车两辆,在网吧盗窃 U 盘一个,砸开自动售货机盗取成人用品两个。目前,该所已将嫌疑人张某楠移交刑侦大队做进一步处理。

张女士做钟点工,负责做饭和打扫卫生。杨某在打扫张女士的卧室时,发现床头柜上放着一块品牌手表,窗台的首饰盒里有许多黄金首饰,便见财起意,先后三次盗窃了名牌手表、黄金首饰和银质梳子,售卖所得均被其挥霍,涉案价值近 10 万元。

日前,犯罪嫌疑人杨某因涉嫌盗窃罪已被依法刑事拘留,案件的相关工作还在办理中。